



“手机其实就是你我双手的延伸，是未来年轻一代敲开信息社会之门的‘钥匙’。”平日，在我们看不见的空气里有着无数的通讯信号让你我随时与他人保持联系，而依靠移动、联通、电信、网通这些网络运营商们的努力，我们通过手机这一特殊的信息载体就可以完成各种通信的功能。值此世界电信与信息日到来，以主题“让信息技术惠及下一代”为内容，让我们突然意识到年轻一代应该充分地学会利用手机这一特殊的载体，去充分地感受生活、理解现在，并了解未来。

手机，信息生活的“金钥匙”

多样功能，手机能做得更多

年轻一代在使用手机完成发短信、通话等基本功能外，也渐渐习惯于用手机上网浏览、用手机发送自己的照片给朋友、用手机进行视频点播、用手机建立自己的社交圈子等。正如一位业内人士所描述的：“移动通信改变了我们的生活方式，手机已越来越成为我们及未来一代的第二眼睛、第二耳朵、第二大脑。”而

这其中年轻一代更应该充分地利用这一特殊的第五媒体、信息社会的标志产品去敲开未来信息社会之门，准确及时地获取信息，并达到正确地与人沟通等目的。

国际电信联盟曾预言：随着手机功能的不断增加，更加先进的技术将会把人们从互联网频繁连线中解放出来，再次深刻地影响人们的生产和

生活方式。手机作为未来信息社会的“钥匙”就显得越发重要了，在网上移动支付系统、移动办公等需求，随着手机传输带宽及速率的不断提升成为可能之前，年轻一代更应该充分地学会利用手机的长处，及时地适应信息社会的种种需求，让手机上网、在线欣赏视频、利用手机GPS定位等长处充分地为自己所用。

手机软件 免费升级

诺基亚力推“客户服务周”

昨日，记者从诺基亚公司获悉，伴随着5月17日第39届世界电信日的到来，诺基亚将于2007年5月14日-5月27日举办“诺基亚客户服务周”活动。

据了解，这次诺基亚推出的客户服务周活动参与范围达到了全国269家安装增值服务平台的服务网点，具体活动期间为用户提供的服务有保修期内免费软件升级、保修期内免费专业检测、手机操作技巧分享、免费图铃下载、免费“号码管家”服务以及原厂原装附件优惠销售等。

此外，还推出的“诺基亚精彩互动体验”活动也非常精彩，具体活动范围达到了北京、天津、郑州、沈阳、上海、杭州、南京、济南等全国20个城市，具体的体验内容为Nokia Care介绍、产品平台介绍、互动知识问答、附件产品展示、现场免费软件升级等。



“诺基亚精彩互动体验”南京站安排

活动时间：2007年5月19日-5月20日

地点：南京中山大厦

体验内容：

- Nokia Care介绍
- 产品平台介绍

·蓝牙技术介绍

·互动知识问答

·手机软件应用展示

·附件产品展示

携带购机赠券的用户还可参与抽奖。

玩转手机，也要注意安全

“如果现在年轻一代不对手机安全问题引起足够的重视，那么未来我们将面对的是一个比电脑病毒更严重、更猖獗的‘危机’时代。”诺基亚公司某负责人表示，手机的高普及率使得手机与个人的生活隐私、商业活动紧密相关，而手机的使用安全和隐私安全问题已经凸显出来。所以手机作为一个日益重要的信息载体，如何对其内部及通讯过程中

的敏感信息进行有效保护，应该成为年轻一代及早关注的问题。据诺基亚多媒体事业部首席设计师 Eguchi Shunjiro 先生介绍，在手机信息安全方面，年轻人在开始利用手机后，首先应注意的是对它正常使用情况下的隐私保护。“现在手机已不只是简单的通信工具，很多人在使用中会习惯性地把自己的重要个人信息，比如重要日程提醒、银行卡密码、电

话密码等保留在手机的日程提醒、记事本或者短信里。”Eguchi Shunjiro 表示，如果没有隐私保护功能，则很容易被其他人无意看到或者有意窃取。因此，年轻人在使用手机存储各种信息时，应及时地学会保护自己的隐私内容。除此之外，随着手机数据业务的发展，通过手机上网引发的手机病毒侵扰等信息安全问题也值得注意。

快报记者 徐勇

待机时间可达1个月

飞利浦9@9m手机上市



5月17日是第39届世界电信和信息日，本届的主题是：“让信息技术惠及下一代”，移动通信作为电信的一个重要内容，不仅深刻地改变了通信技术本身，同时也深刻地改变了人们的经济、文化和社会生活。作为移动通信的一个重要载体，手机在当今的信息社会里扮演着至关重要的角色，并日益融入生活的方方面面。

很多人都有这样的感受：手机已成为与自己如影

随形的物件，甚至一日不可或缺。选择一款中意的贴身良伴实在需要一双慧眼。在业界享誉“待机王”称号的飞利浦手机又有一款全新产品强劲上市——飞利浦9@9m。飞利浦9@9m拥有难以置信的持久电量，最长待机时间可达1个月*，保证任何时候都不错失重要电话。作为此款手机最大的亮点，9@9m配有超感应触摸屏和智能手写识别功能，仅一个2.5英寸的感应触摸屏，就可以调动所有的内在功能，无需操作键盘，用智能中英文输入软件即可轻松记事和发送信息，得益于出色的手写识别率，便捷与迅速确保时刻保持领先地位。此

外，9@9m还有丰富的多媒体功能，秀出多彩生活。机在手，不用再担心关键时刻分身乏术，鱼和熊掌轻松兼得。有了飞利浦9@9m，成功之门随时为您敞开。

多年来，飞利浦手机待机时间长、接收信号能力强的品质在用户中有着良好的口碑；商务人士称其为得力助手，长时间的通话时间和稳定的通话质量以及强大的“助理”功能确保了沟通的顺畅，时刻连接成功；驴友则称它为安全卫士和贴心伙伴，除了拍照、蓝牙等功能丰富游历过程外，飞利浦手机还多次在危急时刻大显身手，凭借电池的超强续航能力和信号接收能力帮助受困

者绝处逢生。这样的优秀表现不仅让广大消费者体验到移动通信带来的巨大价值和无限乐趣，也当之无愧地拿下了多项荣誉，成了名副其实的“待机王”。

这样的杰出表现得益于飞利浦手机非凡的电池性能和节电技术。飞利浦独有的、享有盛誉的节电技术采用了更为合理的光路导向，大大降低了能耗，同样的亮度所需电量仅为普通手机的2.5分之一，保证了飞利浦手机拥有超长的待机时间和通话时间，并具有杰出的环境适应能力，在任何环境下都能保持稳定的信号接收能力和清晰的通话质量。

*此数据是在使用首次完全充电的电池并关闭蓝牙功能时，在实验室环境下测得，有可能因网络状况，用户设定或使用方式等情况的变化而不同。

数码改变生活之打印篇

打印让爱好与事业齐头并进

“在信息化程度越来越高的今天，通过数码打印机将各种电子化的信息元素打印出来，转化为纸质的文本、照片或设计图案等以便于阅读品味与享受，那将是何等美妙与畅达之事！”近日，记者采访到一位对数码打印产品十分酷爱并拥有一定认识与悟性的行家——江苏边城建设集团的总裁唐强先生。

一向较低调的唐总不但是位有名的画家与摄影家，更是一位对房地产业有着执着追求的成功人士。“由于平时对摄影有着极高的兴趣，已有几十年摄影经历的唐总介绍说，一直习惯于使用纸质的照片来感受风景与品味精彩，现在越来越习惯于使用一台特效的打

印机将之打印出来，再度细品。“说起那台先进的酷玩艺HP Photosmart Pro B9180的打印效果”，唐总显得很兴奋，“打印时那十分便捷、高效的作，和打印后那极高的色彩分辨率、强烈的色彩层次感，以及非凡的防褪色和长达200年的耐久性，可以满足所有画家的个性化需求”。在评价他公司所使用的这台HP Photosmart Pro B8338 A3幅面打印机时，唐总十分肯定地表示，对规划设计图、房地产公司的宣传页、单纯的广告产品等精彩的表现相当完美。此外，通过这台先进玩意打印出来的图片，定能让你时刻牢记使命与感受所从事事业的高尚性。

快报记者 徐勇

客服热线:96296 官方网站:www.njcatv.net 南京广电网络

食五谷杂粮 品百味电视

每月2元-8元专业数字电视套餐，超值回报，让生活更精彩！

◎您可至南京广电各营业厅或在上门服务的客户服务经理处直接订购！

◎好消息：96296现已开通语音订购数字电视套餐功能，欢迎使用！

互动数字电视机顶盒已上市，热销中，欢迎订购！